

第五届中牟西瓜节暨大蒜贸易洽谈会开幕 首次露面的西瓜酒吸引了外地客商

中牟西瓜节,大蒜也成了主角

今年的西瓜节与往年有些不同——“小”蒜头搭上了“大”西瓜。

在西瓜节开幕式现场,全国各地的客商云集,各乡镇还组织了瓜农、蒜农参加开幕式活动。和往年一样,中牟县对西瓜、大蒜种植有功的农户、单位进行了表彰和奖励。

牛奶西瓜论个卖,一个5元

广场西侧举办的“农业科技走廊”,“牛奶”西瓜、“盆景”西瓜、“福祿寿喜”西瓜、方西瓜、棱锥西瓜、圆锥西瓜等新、奇、特新品种西瓜,吸引了不少观众驻足观看。

今年参加展销的西瓜品种比去年要多,展台上摆满了各式各样的西瓜。得知记者在寻找牛奶西瓜,一位参展的西瓜经纪人连忙拿起一个小瓜说:“这就是。”牛奶西瓜从外观上看圆润,色泽很好,只有成年男子的拳头大小,据说皮很薄,口感不错,只是价格不菲。“不论斤卖,无论大小,一个5元。”

看到记者有些吃惊的表情,盆景西瓜的培育者洪爱玲满脸笑容地说:“今年我种植了200多盆景西瓜,现在已经被订购一空,每盆都卖到了300元。”

西瓜酒吸引了深圳客商

今年西瓜节最引人注目的当属“西瓜酒”了。土生土长的西瓜专家田金相说,他经过多年潜心研究和反复实践,以西瓜汁为主料,辅以糯米、大麦、豌豆、高粱等粮食发酵,研制出了具有营养保健功效的西瓜酒。

记者品尝了一口外观上与普通白酒无异的西瓜酒,同普通白酒口感差不多,略有点西瓜的味道。田金相说,有从28°到42°之间不同度数的白酒,还有西瓜啤酒、西瓜果饮料等10多个品种。

展台旁聚集了不少看稀罕的群众,来自深圳的赖先生品尝了6种西瓜酒后,当场就和他签订了购销合同。

田金相告诉记者,他将尽快筹建厂实现规模化生产。因为缺少资金,他现在还是手工作坊式的生产,产量有限。“这个西瓜深加工项目很有前景,成熟的西瓜需要尽快销售吃掉,否则就坏了,扔了很可惜,这也是瓜农很头疼的事。西瓜酒的研制生产不仅解决了西瓜销售的难题,而且还大大提高了西瓜的附加值。”

大蒜粉、大蒜片、黑大蒜这些大蒜深加工产品也上了展台。来自郑州市的廖女士尝了蒜片后,伸着舌头说:“想不到干了还是这么辣,味道一点没变。”

尽管西瓜减产,但不会影响郑州市场

据了解,今年中牟全县大蒜种植面积30万亩,预计产量可达30多万吨。受近年大蒜销售市场的影响,比往年减产近三成。今年全县西瓜种植面积12.6万亩,预计总产量达30万吨,产地主要集中在韩寺、姚家两乡镇。

昨日上午,应邀参加开幕式的嘉宾乘车来到姚家乡阎家村的大棚西瓜地。瓜农宋春梅介绍说:“俺家4口人,种了4亩多大棚西瓜。由于春季气候的影响,大棚西瓜减产,尽管今年的西瓜价钱比去年同期高出了2毛多钱,收入估计

昨日上午,第五届河南·中牟西瓜节暨大蒜贸易洽谈会在中牟县人民文化广场开幕,今年的西瓜节有不少稀罕物,参展物品也丰富了不少,34家外地客商签约西瓜4万吨,大蒜18.05万吨。记者还从会上获悉,今年中牟西瓜减产,外地订单也较往年多且集中,但中牟县农业局有关人士表示,今年郑州市民吃西瓜不会受太大影响。

晚报记者 周炜卿 龚一鸣 通讯员 朱星伟 张效强 文/图



“西瓜举重,我要夺冠。”

赶不上去年,但悬殊也不会太大。”

站在他身旁的另一户瓜农告诉记者:“今年西瓜上市比往年晚了近半个月,但是价格比往年高,现在的收购价每斤0.95元,已经持续了半个月了,往年这个时候收购价已经降到了每斤0.70元。而且今年的西瓜销售比往年都好,我足不出户就订出大半。来地里的车都是大车,主要销售到外地,如武汉、山西、内蒙等地。不仅我家瓜这样,其他家的瓜大都接了不少外地的订单。我今年不打算花费太多精力拉瓜到郑州去卖,不划算。”

据他讲,今年瓜农很重视特色品种瓜的种植,但是由于特色瓜成活率较低,产量就不高,特色瓜口感与普通瓜区别不太大,但是价钱较高,所以销售不是很好。主要还是种植的普通西瓜,“特色瓜主要能吸引人,促销效果好”。

中牟县委书记崔绍营说:“今年中牟能产西瓜30万吨左右,大棚西瓜已经售出了一半。通过网上销售和与郑州的大商场、超市对接,郑州市政府又联系安排的500个西瓜销售点,80%的瓜都将在原产地销售。”

中牟县农业局的有关工作人员称,今年郑州市民吃西瓜不会受太大影响。

开幕式上,34家外地客商与瓜农蒜农共签约西瓜4万吨,大蒜18.05万吨。

据了解,这次西瓜节将持续40天。西瓜节举办期间,不仅举办内容丰富的娱乐活动还举办各种经贸洽谈。除开幕式当天举办吃西瓜、西瓜举重、抱瓜跑、剥蒜米、刻蒜胡比赛和威风锣鼓、舞狮以及歌舞表演,还将举办西瓜擂台及瓜王评选、主题摄影、书法、绘画等比赛和活动,市民还可以到中牟体验西瓜大蒜之乡风情游。



“这西瓜酒你喝过吗?”



看你吃西瓜,真得劲!

新密公开招聘60名 事业单位工作人员

□晚报记者 熊堰秋 通讯员 郑艳红

本报讯 记者昨天获悉,新密市将向社会公开招聘60名事业单位工作人员。应聘者可携带相关证件,即日起至5月27日,到新密市培训考试中心报名。

据了解,此次招聘的60名工作人员其中新型农村合作医疗管理委员会办公室招20名,矿区办事处招10名,乡镇事业单位招聘30名,均为全供事业编制。

招聘对象为具有新密市户籍(在新密市服务的“三支一扶”、“进社区、服务农村”、“大学生村干部”、在见习基地实习的高校毕业生及报考乡镇煤炭专业的户籍不限),国家计划内统招的全日制往届未就业的普通高校毕业生和今年应届普通高校毕业生,在本市服务的“三支一扶”、“进社区、服务农村”、“大学生村干部”和在见习基地实习的普通高校毕业生,在自收自支以下事业单位和企业工作的人员,未就业的具有大专以上学历的社会青年。

有意者携带本人户口本、身份证、毕业证、就业报到证等相关证件,2009年高校毕业生未拿到相关证件的由学校出具证明,于5月20日~27日到新密市培训中心(人事劳动局三楼北厅)报名。详细信息见招聘简章或登录新密市人事劳动局网站 <http://rlj.xinmi.gov.cn> 进行查询。

正开着车,司机心脏病发作 幸亏遇到了交警

□晚报记者 熊堰秋 通讯员 申建中

本报讯 新密一司机驾车时突发心脏病,逆向停在快车道里,交警上前纠章时,司机艰难求救。

昨日上午10时,在新密市嵩山大道新货场路段,一辆五菱之光面包车逆向停在快车道上,过往车辆纷纷绕行躲避。3名交警巡逻至此,上前纠章,却发现司机趴在方向盘上一动不动,好像睡着了一样。

民警打开车门,推推司机的胳膊。司机艰难地扭过脸,他面色苍白、有气无力地说:“我心脏病发作了…药…药在…工具箱里。”任民警一听这话,赶紧打开工具箱找到一瓶速效救心丸,搀扶起司机,将药喂进他嘴里。

十多分钟后,司机才缓过劲来,脸色也渐渐好转,但是浑身无力,无法驾车。经询问,该车司机姓董,新密市袁庄乡青河村人。

看到董某好了一些,民警要送董某去医院,但他不肯去医院执意要回家,民警只好驾车将董某送回家中,并嘱咐其家人尽量不要让董某独自驾车外出,以免再发生危险。

河南曙光中西医结合医院
Henan Shuguang Traditional Chinese And Western Medicine Hospital

新农合、省医保定点单位
无假日医院

· 诊疗科目 ·

- 【消化内科专业】 【皮肤科】
- 【普通外科专业】 【中医肛肠科专业】
- 【泌尿外科专业】 【中医针灸科专业】
- 【计划生育专业】 【中医推拿科专业】
- 【耳鼻咽喉科】 【中西医结合科】
- 【妇科专业】 【中医康复医学专业】
- 【口腔科】 【中医耳鼻咽喉科专业】
- 【中医内科专业】

地址:郑州市文化路73号(省财经学院对面)
热线:0371-6352 3333

关于召开临时股东会的通知

河南兴业天成环保有限公司全体股东:

由于公司出现紧急情况,我作为代表十分之一以上表决权的股东决定召开临时股东会。现将会议有关事项通知如下:

1. 会议召开时间:2009年6月8日上午10:00;
2. 会议地点:郑州黄河饭店会议室
3. 会议内容:
 - 一、审议通过聘请专业的审计公司对公司财务进行审计的议案;
 - 二、审议通过公司关于信息披露管理制度的议案;
 - 三、审议通过公司利润分配实施方案;
 - 四、审议通过变更公司执行董事、监事方案。

特此通知,敬请准时参加,逾期不到,视为放弃权利。有问题请联系常宏伟律师,电话:13838340186

河南兴业天成环保有限公司股东 周爱华
2009年5月20日